

Эхо праздника

Во имя процветания родины

В календаре нашей жизни 25 октября вновь отмечен как национальный праздник - День Республики. Это символ единения народа страны, нацеленного на ее развитие и укрепление государственной стабильности.

Накануне праздничной даты в районном Дворце культуры состоялось торжественное мероприятие. В фойе силами сотрудников представительства областного музея и районной библиотеки была организована выставка «Менің Қазақстаным», повествующая об исторических этапах нашей страны и о людях труда, главном достоянии республики.

В приветственном слове аким района Нуржан Утегенов подчеркнул, что международный авторитет нашего государства, реформы в различных сферах жизни казахстанского общества, рост экономики, социальная политика являются результатом инициатив стратегического курса страны.

В честь праздника прошла торжественная церемония награждения.

За плодотворную работу, высокий профессионализм, активную гражданскую позицию почетными грамотами акима области награждены тренер по вольной женской борьбе Куанов Д. М. и индивидуальный предприниматель Мамедов Р. Ю.



Почетной грамотой областного управления образования отмечена заместитель директора школы-лицея им. Абая Жултаева Л. М. Нагрудный знак «Мәдениет саласының үздігі» Министерства культуры и информации республики вручен директору районной централизованной библиотечной системы Жумагуловой А. А.

Почетные грамоты акима района получили председатель ОСИ 7-19 Ткачук Ю. В., тренер по каратэ Шадаев Е. Р., главный бухгалтер финансово-хозяйственного отдела акимата рай-

она Кызылбасова Д. А., главный специалист управления статистики района Есмурзина Ж. Т. Праздничная программа, подготовленная местными самодельными артистами и артистами Костанайской областной филармонии, подарила житикаринцам яркие эмоции и хорошее настроение.

В праздничный день на городской площади Независимости прошла патриотическая акция по поднятию Государственного флага и исполнению Государственного гимна республики.

Тогжан ЖАМАНКУЛОВА.

Кадровые изменения в силовых структурах Житикаринского района



✓ Приказом первого заместителя Министра обороны - начальника генштаба Вооруженных сил Республики Казахстан от 11 сентября 2023 года на должность начальника отдела по делам обороны Житикаринского района Костанайской области назначен подполковник Серипов Файзулла Байдулаевич, 1983 года рождения.

В Вооруженных силах с 2006 года, образование высшее (юрист), прежнее место работы - аналогичная должность в Карасуском районе Костанайской области.

✓ Приказом начальника ДП Костанайской области № 216 по согласованию с Министерством внутренних дел РК на должность начальника Отдела полиции города Житикары и Житикаринского района назначен полковник полиции Алиманов Руслан Асанович.

Руслан Асанович в органах внутренних дел с сентября 1996 года. Окончил Костанайскую высшую школу МВД Республики Казахстан.

Начал карьеру с должности полицейского взвода РП филиала ДГП «Костанай» РГП «Кузет» МВД РК. Продолжал работать в подразделениях криминальной полиции. Перед назначением Алиманов Руслан Асанович занимал должность заместителя начальника Управления полиции города Рудный.

Личному составу Отдела полиции города Житикары и Житикаринского района нового



начальника отдела полиции представил первый заместитель начальника Департамента полиции Костанайской области полковник полиции Милуик Алексей Каземирович.

Уважаемые жители частного сектора, в том числе старой части города!

Аппаратом акима города Житикары ведётся работа по устранению образовавшихся и предупреждению возникновения новых несанкционированных свалок. Населению разъясняется необходимость соблюдения чистоты и поддержания порядка на всей территории города, в том числе в частных домовладениях, а также экологических требований при обращении с коммунальными отходами, в частности по утилизации отходов.

На территории города Житикары деятельность по сбору, использованию, применению, обезвреживанию, транспортировке, хранению и захоронению твердых бытовых отходов (далее ТБО) осуществляют специализированные организации путем заключения договоров с населением. Вывоз ТБО осуществляется согласно утвержденному графику. Время вывоза ТБО позволяет всем гражданам утилизировать отходы надлежащим образом, тем самым не создавая несанкционированных свалок.

За несоблюдение установленных норм Правил благоустройства предусмотрена административная ответственность в соответствии со статьей 505 Кодекса Республики Казахстан «Об административных правонарушениях», которая влечет предупреждение или штраф



на физических лиц в размере двадцати, на субъектов малого предпринимательства или некоммерческие организации - в размере тридцати, на субъектов среднего предпринимательства - в размере сорока, на субъектов крупного предпринимательства - в размере ста месячных расчетных показателей.

Действия, предусмотренные частью первой настоящей статьи, совершенные повторно в течение года после наложения административного взыскания, влекут штраф на физических лиц в размере тридцати, на субъектов малого предпринимательства или некоммерческие организации - в размере сорока, на субъектов среднего предпринимательства - в размере пятидесяти, на субъектов крупного пред-

принимательства - в размере трехсот месячных расчетных показателей.

Во избежание опасных последствий образования стихийных свалок, в целях обеспечения соблюдения экологических требований при обращении с коммунальными отходами утилизации отходов необходимо производить за счет своих средств самостоятельно либо путем заключения договоров с соответствующими организациями.

В случае возникновения вопросов обращаться по телефонам 2-50-12 (ТОО «Соцсервис»), и 4-90-18 (ТОО «Джетыгарахимчистка»), 2-28-57 (ИП «Пчёлка»).

ГУ «Аппарат акима города Житикары Житикаринского района».

Главный приз - путевка



В преддверии Дня Республики областная газета «Костанай таңы» впервые провела для своих подписчиков «Онлайн-лотерею - 2023».

Победителями розыгрыша стали 60 человек из всех районов области, которые получили различные призы - смартфоны, путевки в санаторий, денежные призы и предметы быта.

Победителей определяли через сайт «Рандомус».

Спонсорами розыгрыша выступили читатели газеты: граждане, организации и учреждения - футбольный клуб «Тобол», санаторий «Сосновый бор», Группа компаний «Аллюр», ТОО «Нурай-Н», торговый комплекс «Емшан», АО «Евразийский банк» и другие.

Отрадно, что среди победителей есть и трое житикаринцев. Жительница с. Шевченковка Д. Аменова выиграла чайник. В. Ерпенова, сотрудница ТОО «КМ Бобек», стала обладателем денежного приза в размере 10

000 тенге. Ну а главный приз достался жителю с. Тургеновка Ж. Утебаеву, который выиграл 3-дневную путевку в санаторий «Сосновый бор».

Для получения приза Ж. Утебаева пригласили на торжественную церемонию в редакцию газеты. Он поблагодарил коллектив «Костанай таңы» за проведенный розыгрыш и поделился позитивными эмоциями.

«Каждый район, город области получил по 3 приза, то есть 60 победителей в 20 регионах. В розыгрыше было учтено количество читателей по районам. Житикаринцы нас постоянно поддерживают, поэтому мы решили отдать одну путевку в этот район», - отметила главный редактор газеты «Костанай таңы» Кенжеш Оразгалиевна.

Редакция планирует сделать мероприятие традиционным. Поэтому в следующем году онлайн-лотерея снова будет проведена в честь национального праздника День Республики.

ЗАГС-инфо

* С 23 по 29 октября в Житикаре зарегистрировали брак две пары, одна из них торжественно. Молодой невесте - 22 года, жених на год старше. Возрастной невесте - 35 лет,

возрастному жениху - 41 год.

* За этот период развелась одна пара по совместному заявлению супругов.

* Зарегистрировано рождение семи малышей: одного мальчика по имени Ильхан и шести девочек (Ксения, Даяна, Мия, Оли-

вия, Полина, Рамина). Самой молодой маме - 21 год, молодому папе - 23 года, зрелой маме - 32 года, столько же зрелому отцу.

* Умерло на прошлой неделе два человека: мужчина в возрасте 68 лет и женщина в возрасте 83 лет.